

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		POLIKLINIKA ZA PREVENCIJU KARDIOVASKULARNIH BOLESTI I REHABILITACIJU			
ADRESA:		DRAŠKOVIĆEVA 13, 10 000 ZAGREB			
TELEFON:	01/ 4612346	FAX:		E-MAIL:	monika.tuzla@srcana.hr

**ZBOG OGRANIČENOG BROJA MJESTA, MOLIM PRETHODNO SE NAJAVITI NA e-mail: monika.tuzla@srcana.hr**

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
12.02.2025.	Upotreba Impella mehaničke cirkulacijske potpore u kardiogenom šoku	Svakodnevna njega za bolesnika na Impella potpore u koronarnoj jedinici intenzivnog liječenja uključuje: praćenje rada pumpe uz kontinuirano praćenje hemodinamskog statusa bolesnika, dokumentiranje položaja katetera (pregledom položaja katetera na vanjskom dijelu katetera i ehokardiografski prikaz položaja katetera u lijevoj klijetki), postizanje i održavanje ciljnih vrijednosti antikoagulacijske terapije te prevencija i rano prepoznavanje razvoja komplikacija.	Valentina Jezl, mag.med.techn.	Poliklinika za prevenciju kardiovaskularnih bolesti i rehabilitaciju „Srčana“ Draškovićeve 13 Predavaona
12.03.2025.	Prehrana i antikoagulantna terapija	S obzirom da imaju oprečno djelovanje, postoji mogućnost da vitamin K smanji učinkovitost antikoagulansa usmjerenih na djelovanje vitamina K. Zbog toga se pacijentima koji uzimaju takvu terapiju preporučuje da njegov unos bude stabilan odnosno da uvijek bude približno jednak kako bi odgovarao dozi lijeka. Nerijetko se može čuti da osobe na antikoagulantnoj terapiji trebaju	Bruna Škapin, mag.nutr., bacc.physioth.	Poliklinika za prevenciju kardiovaskularnih bolesti i rehabilitaciju „Srčana“ Draškovićeve 13 Predavaona

		izbjegavati namirnice bogate vitaminom K što se nikako ne preporučuje.		
09.04.2025.	Lipidni profil	Lipoprotein(a) [Lp(a)] trebao bi se procijeniti barem jednom kod svih pacijenata s rizikom od ASCVD, posebno kod onih čiji LDL-kolesterol slabo opada tijekom liječenja statinima. apolipoprotein B (apoB) potreban je osobito kod pacijenata s blagom do umjerenom hipertrigliceridemijom (2–10 mmol/L). Non-HDL uključuje procjenu kolesterola ostalih lipoproteina i treba se izvještavati u svim standardnim lipidnim profilima.	Andrea Snagić, mag.med.biochem.	Poliklinika za prevenciju kardiovaskularnih bolesti i rehabilitaciju „Srčana“ Draškovićeve 13 Predavaona
14.05.2025.	Uloga medicinske sestre/tehničara u prevenciji Ateroskleroze	U ovom predavanju govorit ćemo o mehanizmima nastanka ateroskleroze, ulozi sestre u prevenciji smanjivanju promjenjivih čimbenika rizika i edukaciji pojedinca o pravilnoj terapiji ukoliko je propisana.	Ivan Milić, bacc.med.techn. i Anamarija Cindrić, univ.mag.med.techn.	Poliklinika za prevenciju kardiovaskularnih bolesti i rehabilitaciju „Srčana“ Draškovićeve 13 Predavaona
10.09.2025.	Pravilna montaža holtera EKG-preduvjet pravilne analize	Nakon nošenja holtera EKG - a potrebna je adekvatna analiza zapisa.Cilj ovog predavanja je educirati medicinsko osoblje o pravilnoj montaži holtera EKG-a, čime se omogućava kvalitetnija analiza nalaza, a posljedično tome adekvatna terapija i zbrinjavanje pacijenta.	Monika Tuzla, mag.med.techn.	Poliklinika za prevenciju kardiovaskularnih bolesti i rehabilitaciju „Srčana“ Draškovićeve 13 Predavaona

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

**RAVNATELJ USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

**Monika Tuzla, mag.med.techn.**

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

**Ime i prezime i potpis**

**Monika Tuzla, mag.med.techn**